

## Domžale 2025

Strategija razvoja naše občine

stran 5

## Čistilna akcija

24. marca bomo »Očistili Domžale 2012«

stran 7

## Kultura

Pogovor z ameriško umetnico, ki gostuje v Domžalah

stran 16

## Intervju

dr. Romana Jordan

stran 4



GLASILO OBČINE DOMŽALE

2. marec 2012  
Letnik III, št. 3

# SLAMNIK



PUSTNA SEKCIJA STRIČEK VIR

## Obiskane pustne prireditve združujejo

Zima je še pokazala ostre zmrzljive zobe, a ravno na pustni konec tedna nam je bilo vreme zelo naklonjeno.

Stran 5

Naslednja številka glasila Slamnik izide v petek, 23. marca 2012. Rok za oddajo prispevkov je v sredo, 14. marca 2012, do 12. ure. Prispevke lahko v času uradnih ur oddate v Kulturnem domu Franca Bernika Domžale, izven uradnih ur v nabiralnik na stavbi ali pa na e-naslov: [slamnik.urednica@gmail.com](mailto:slamnik.urednica@gmail.com).

Kultura  
Z nami in za nas

Koledar kulturnih prireditev v občini Domžale

OD 2. MARCA  
DO 23. MARCA 2012  
na strani 14



Juretu Šinkovcu in ekipi iskreno čestitam ob veliki zmagi Slovenije v smučarskih poletih v Oberstdorfu in Vikersundu. Še naprej vam želim veliko uspešnih nastopov!

Toni Dragar, župan Občine Domžale

13. Gostičevi dnevi



VABIMO VAS NA SLOVESNOSTI V SPOMIN NA OPERNEGA PEVCA JOŽETA GOSTIČA

Zagreb-Homec-Domžale-Ljubljana-Reka  
2. - 17. 3. 2012

Več o prireditvah na 23. strani.

[www.gosticevi-dnevi.net](http://www.gosticevi-dnevi.net)











PUSTNA SEKCIJA STRIČEK VIR

# Obiskane pustne prireditve združujejo



Nadaljevanje s 1. strani.

Predsednik Pustne sekcije Striček z Vira Peter Kosec - Pipi je na kratko povzel dogajanje v pustni deželi Vir: "Vse prireditve so krepko presegle pričakovanja. Letos smo veliki otroški živ žav prvič izpe-

ljali v soboto popoldne, vendar pa smo z dobro medijsko promocijo in razdelitvijo letakov po domžalski občini uspeli večino ljudi obvestiti o spremembi. Obisk malih otroških šem je bil nad pričakovanji in največji šotor v Športnem parku na Viru se je lepo zapolnil. Prav tako bi poudaril, da smo zelo uspešno sodelovali tudi z Občino Domžale, varnostno službo Valina in policijo, tako da so bile prireditve varne za obiskovalce. Izpostavil bi tudi otroško pustno rajanje v Češminovem parku, ki je bilo odlično izpeljano in obiskano. Hvala vsem, ki nam pomagata."

Na pustno soboto je potekalo "noro pustno rajanje", največji šotor doslej je bil napolnjen z dobro voljo in odličnimi maskami, rekordni nedeljski karneval pa je obiskalo okoli 20.000 ljudi, od tega 1.000 v 46 aktualnih, otroških in etnografskih pustnih maskah.

Komisija, ki jo je izbrala Pustna sekcija, je imela izredno tež-

ko delo in odločila, da nagrade podeli naslednjim skupinam: - pustna sobota: 1. Pingvini; 2. Go Bar z gobicami; 3. Gejše - pustna nedelja, šolske in predšolske maske: 1. Pingvini; 2. Janko in Metka; 3. VirKant - nedeljski karneval: 1. Virland Ski Pul; 2. Tutankamon; 3. Rokovnjači

Pustna sekcija Striček se zahvaljuje vsem maskam in vsem udeležencem v nedeljski povorki, posebej pa skupinam Rio De Ženero, Beneški Virjani ter fantom in dekletom, ki so nosili maske politikov domžalskega umetnika Jožeta Töniga v zelo odmevni pustni oddaji Na zdravje, v kateri so novo izvedbo skladbe Na Viru spet je karneval predstavili Leteči muzikanti. Tako smo naš pustni Vir in tudi Občino Domžale še enkrat več predstavili širšemu okolju.

Delo organizacijskega odbora še daleč ni končano. V času pisanja tega članka je za nami že prek 20 uradnih sestankov, pa že snujemo program za prihodnje leto. Morda še ne veste, da bo pust prihodnje leto še bolj na začetku koledarja kot letos, že 12. februarja! Prav zato smo že začeli snovati program, en ansambel za sobotno pustovanje že imamo!

Vse naše fotografije, ki jih je naredil naš tradicionalni fotograf Matjaž Sedušak, so objavljene na Facebook strani Pustne sekcije Striček: [www.facebook.com/PustnaSekcijaStricek](http://www.facebook.com/PustnaSekcijaStricek).

Zahvaljujemo se Virjanom in Virjan-kam, ker so bili z nami in sotrpeli med našo pustno vladavino in vsem tistim obiskovalcem karnevala, ki ste z 2,5 evra vstopnine za odrasle pokazali, da cenite naše delo in ste nam tako zelo pomagali

pri izpeljavi te in prihodnjih prireditev! Pridružite se nam tudi v prihodnje, naše pustne prireditve združujejo ljudi, združujejo generacije.

Franci Lajovic, PS Striček



## Otroško pustno rajanje v Češminovem parku



Pust je praznik veselja, ki naj bi odganjal zimo in v deželo privabljal pomlad. To je tudi čas, ki se ga najbolj veselijo otroci, saj se na ta dan lahko našemijo in se pridružijo številnim pustnim zabavam. Takšno zabavo sta v soboto, 18. februarja, organizirala tudi Občina Domžale in Pustna sekcija Striček v Češminovem parku.

Hrošček Simon, čebelice, pikapolonice, dinozavri, želve, kavboji, rožice in ostale maskare so rajale ob zvokih mladinskega pihalnega orkestra Glasbene šole Domžale, čarovnik Grega jih je pozabaval s svojimi domiselnimi igrigami, rajanju so se pridružil tudi ministrski zbor Pustne sekcije striček na čelu z županom in kurenti iz Ormoža. Seveda pa niso manjkali tudi slastni krofi, s katerimi so se posladkale naše maskare.

Občina Domžale, Urad župana

## HROŠČEK SIMON POMAGA ČISTITI DOMŽALE

Daisy



HROŠČEK SIMON DOMA ŽE DOLGO POGLEDUJE V VREČKE, V KATERIH SE SVETI RAZNA EMBALAŽA, KI JO Z DEDKOM PO PORABI ODVRŽETA. »DEDEK, ZAKAJ TO SHRANJUJEVA?« VPRASA HROŠČEK IN DEDEK MU POVE, DA MORAMO DANES ODPADKE VESTNO LOČEVATI IN TAKO POMAGATI NAŠE OKOLJE OHRANITI ČISTO. »ZAGRABIVA JIH IN ODNESIVA V DOLINO,« REČE DEDEK.



USTAVITA SE PRED VELIKIMI ZABOJNIKI. »TO JE ZELENI OTOK,« REČE DEDEK. »TU SE NA ENEM MESTU ZBIRA VEČ VRST ODPADKOV, KAR NAMA OLAJŠUJE PROBLEM ODPADKOV, KI SE KOPICJO DOMA. SEDAJ JIH BOVA RAZVRSTILA IN VSAKEGA POSEBEJ VRGLA V ZABOJNIK ZA PAPIR, STEKLO, PLOČEVINKE ALI MED PLAŠTICNE ODPADKE.«



HROŠČU SIMONU V ROKI OSTANEJO BATERIJE. »KAM PA LAHKO ODLOŽIM TE?« VPRASA. »NANJE MORAS SE POSEBEJ PAZITI. ODDAS JIH LAHKO V POSEBNE ZBIRNE ZABOJNIKE, KI SE NAHAJAJO V TRGOVSKIH CENTRIH. PRI PRODAJALCIH MOBILNIH APARATOV ALI NA DRUGIH POSEBEJ OZNAČENIH ZBIRNIH MESTIH,« POVE DEDEK IN SIMON SI BATERIJE PRAV HITRO POSPRAVI V ŽEP.



»POGLEJ SIMON, V SOBOTO, 24. MARČA SE LAHKO UDELEŽIVA ČISTILNE AKCIJE OČISTIMO DOMŽALE 2012. ŽE ZJUTRAJ SE BODO SIROM OBCINE DOMŽALE ZBRALI PROSTOVOLJCI, KI BODO ČISTILI ODPADKE NA DIVJIH ODLAGALIŠČIH, PO CESTAH, ULICAH, OKOLICAH SOL IN VRTCEV TER SPREHAJALNIH POTEH.« PRAVI DEDEK IN HROŠČEK JE SEVEDA ŽE NAVDUŠEN NAD NOVO DOGODIVŠČINO.



ŽE OB 9. URI STA SE PRIDRUŽILA OBCANOM IN OBCANKAM, KI SO SE LOTILI ČISTENJA BREŽINE KAMNISCHE BISTRICE. »DEDEK, LAHKO KAR ZACNEM POSPRAVLJATI SMETI?« VPRASA SIMON. »SEVEDA, KAR ZAČNI JIH ZBIRATI V VREČKE, DA CIM HITREJE OČISTIMO TO NESNAGO, KI JO ODLGAJO NEODGOVORNI LJUDJE.«



HROŠČEK SIMON JE BIL IZREDNO VESEL, DA JE LAHKO POMAGAL OČISTITI DOMŽALE IN TAKO PRISPEVATI K ČISTEJŠI OBCINI IN NARAVI. BIL JE PRIJETNO UTRUJEN IN TUDI ŽE LAČEN, ZATO MU JE DEDEK IZROČIL BELO PLAŠTICNO VREČKO, V KATERI JE BIL SLASTEN SENDVIČ. HROŠČEK GA JE HITRO POJEDEL IN DEDKA POČIL, DA MORA TO VREČKO ODVRECI V PRAVI KOŠ.











MEDOBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT

Vsi otroci so junaki našega časa

Otroški parlamenti so v osnovnih šolah po vsej naši državi že postali tradicionalna oblika izražanja mnenj, predlogov in pobud učencev in učenk, ki najdejo svoj zaključek v nacionalnem otroškem parlamentu. Pravzaprav to ni zaključek, temveč začetek uresničevanja zbranih predlogov, pobud in mnenj, s katerimi želijo osnovnošolci opozoriti na posamezno področje in prispevati h kvalitetnejšemu življenju oziroma reševanju problemov.

Tudi v naši občini Zveza prijateljev mladine, ki jo že vrsto let uspešno vodi Ema Škrjanc Ogorevc, vsako leto organizira otroški parlament, znotraj katerega posamezne teme

najprej obravnavajo osnovne šole, ki se nato predstavijo na medobčinskem otroškem parlamentu, na katerem sodelujejo osnovne šole iz občin Domžale, Lukovica, Mengeš, Moravče in Trzin. Letos je bila gostiteljica medobčinskega otroškega parlamenta Osnovna šola Domžale, ki je v telovadnici podružnične OŠ Ihan pripravila res pristržno in kakovostno srečanje. S svojim nastopom ga je popestril repar Zlatko, odprla pa s pozdravnim govorom dr. Branimir Černohorski, ravnatelj OŠ Domžale, in Ema Škrjanc Ogorevc, predsednica ZPM Domžale, ki je parlamentu zaželela uspešno delo. Voditelji parlamenta z OŠ Domžale so že kar na začetku dokazali, da letošnja temo JUNAKI NAŠE-



GA ČASA – KDO SO IN ZAKAJ odlično poznajo, nenazadnje so jo kakovostno predstavili tudi v posebni knjižici, iz katere so nam predstavili nekatere misli, veliko letih je bilo izraženih tudi v delih, nastalih na osnovi literarnega natečaja. Mnogo junakov našega časa

so prinesla tudi dela, nastala v okviru likovnega natečaja. Preden so se parlamentarci razdelili po skupinah in vsak po svoje razmišljali o temi, smo prislunhili sporočilu, s katerim smo se strinjali vsi: Čeprav si junake našega časa predstavlja vsak po svoje, je najpomembnejši tisti junak,

ki ostane junak vse življenje in ne izgubi srca. Ob tem pa ima malo poguma, modrosti in pripravljenosti, da pomaga, če je njegova pomoč potrebna.

Po predstavitvi poročil posameznih skupin smo izvedeli, da je junak lahko vsak človek, le najti mora tisto, kar rad dela; tudi, ne v vseh primerih, udeleženci resničnostnih showov. Parlamentarci so posebej kot junaka izpostavili 12-letnega Jakoba, ki je rešil življenje, ob tem pa povedali, da ima junaštvo dva obraza – pozitivnega in negativnega; stariši in sorodniki so pravi junaki, še posebej, če s svojimi zgledi vplivajo na mlade, ki jih posnemajo. Mladi poznajo veliko junaških poklicev, čeprav so po Zlatkovem mnenju vsi poklici junaški, le opravljati jih moraš s srcem; pravi junaki so lahko tudi športniki, pa zgodovinske osebnosti, če je njihovo delovanje pozitivno in so prispevali k izboljšanju prihodnosti. Tudi najstniki so junaki; še posebej v današnjem času so junaki prostovoljci, posebej pa je bilo opozorjeno tudi na junaštvo v povezavi z drugačno-

stjo, ki je del našega življenja – pa naj gre za vero, jezik, narodnost ali kulturo. Junak je vsak, ki to drugačnost sprejema. Vse skupine so bile s strani Zlatka, ki je, tudi iz svojega življenja, našel številne konkretne potrditve skupinskih ugotovitev, pohvaljene. Ob koncu jim je povedal, da je junak vsak, ki naredi kaj dobrega, saj, če delaš dobro, se ti to vedno povrne, pa tudi, da drži pesti, da bi prav vsi zrasli v poštene in dobre ljudi, ki bi na svetu spreminjali tisto, kar po njihovem mnenju ni dobro. Potem ko smo glasno zaploskali junakom zelo povedne igrice Kako je Žana našla pravo ljubezen, je prisotne s svojim petjem razveselil repar Zlatko. Mladi so se mu pridružili in skupaj z njim mladostno zaključili letošnji medobčinski otroški parlament, ki ga bo na regijskem parlamentu v Komendi in kasneje v Državnem zboru RS zastopala Osnovna šola Domžale. Vodstvu OŠ Domžale in vsem sodelujočim se je ob koncu v imenu Zveze prijateljev mladine Domžale zahvalila predsednica Ema Škrjanc Ogorevc. V.V.

MLADINSKI SVET DOMŽALE

Domžalski prostovoljci med najboljšimi v Sloveniji?

Mladinski svet Slovenije letos že desetič zapovrstjo razpisuje natečaj Prostovoljec leta, znotraj katerega bodo izbirali najboljše prostovoljke, prostovoljce, prostovoljski projekt, mladinskega voditelja oziroma voditeljico in mladinski projekt. Mladinski svet Domžale ob tem vabi tudi domžalska društva in organizacije, da izpostavijo svoje najboljše predstavnike in projekte ter s tem pokažejo, da tudi v naši občini obstaja široka mreža prostovoljcev. K prijavi v natečaj Prostovoljec leta

2011 so vabljeni vse nevladne organizacije, javne institucije, neformalne skupine in posameznike, ki ste v svoje dejavnosti v letu 2011 vključevali prostovoljstvo. Edini pogoj za prijavo je ustrezno izpolnjena prijavnica za posameznike, če prijavljate posameznega prostovoljca ali prostovoljko, oziroma prijavnica za projekt, če prijavljate projekt. Pri posameznikih bo komisija izbirali najboljše v šestih kategorijah: Naj prostovoljko in Naj prostovoljca v starostnih skupinah do 19 let, od 20 do 30 let in nad

30 let. Vsi prijavljeni prostovoljci in prijavitelji oziroma predstavniki prijaviteljev bodo po zaključku natečaja **povabljeni na zaključno prireditev**, ki bo predvidoma v juniju 2012. Tako kot prejšnja leta tudi letos ostaja pokrovitelj projekta dr. Danilo Türk, predsednik Republike Slovenije. Več informacij o projektu in možnosti prijave pa na: prostovoljec@mss.si oziroma Mladinski svet Slovenije, Erjavčeva cesta 4, 1000 Ljubljana. Rok za prijave je 6. april 2012. MAK



Skupinska fotografija pri županu kraja Gratiesti

UČENCI OŠ RODICA NA MEDNARODNI IZMENJAVI

Moldavijska dogodivščina

Decembra 2011 smo učence in učenci z Osnovne šole Rodica gostili vrstnice in vrstnike iz Moldavije. Izmenjava je bila v okviru projekta ACES. V četrtek, 2. februarja 2012, smo se odpravili v Moldavijo, da jim vrnemo obisk. Pot nas je vodila prek Madžarske in Romunije do moldavijskega glavnega mesta Kišinjev. Kljub 24-urni vožnji nam na avtobusu ni bilo preveč dolgčas, utrujenost od poti pa je v Moldaviji hitro minila, saj so nas gostitelji takoj odpeljali na svoje domove, kjer smo si odpočili.

Pripravili so nam pester program, kjer smo se na njihovi umetniški šoli poizkusili v igranju različnih glasbenih instrumentov, skupaj pa smo izdelovali glinene izdelke in pestnice. Obiskali smo muzeje, kjer smo dobili vpogled v moldavijsko kulturo in zgodovino. Na sejnu smo si ogledali njihove narodne noše in druge tradicionalne izdelke. V prostem času smo se družili s svojimi gostitelji, igrali smo bowling in imeli večerno sankanje. Prav za nas so tudi priredili zabavo s plesom. Za-

dnji večer je bil koncert, na katerem je s flavto nastopala tudi naša Jasna. Slovo je kar prehitro prišlo. Tako smo zadnji dan hitro še nakupili darila za domov in se po pristrčnem slovesu podali na dolgo pot proti domovini. Po šestih dneh popotovanja smo se po zasneženih poteh varno vrnili domov. Skupna ugotovitev sodelujočih učenk in učencev je, da je bila moldavijska dogodivščina »kul« in bi jo takoj ponovili.

Luka Sitar, 8. a

Dobrodelni koncert na OŠ Preserje pri Radomljah

Na OŠ Preserje pri Radomljah so z 8. tradicionalnim koncertom, ki ga organizira Šolski sklad, sporočili, da je dobrodelnost v teh časih še kako pomembna. Voditelj koncerta Neža Verbič in Urban Repanšek sta z vso eleganco spregovorila, da je Šolski sklad pomembna šolska institucija, ki ne pomaga samo socialno ogroženim učencem, ampak pomaga vsem učencem šole. V preteklih letih so se sredstva zbirala namensko, npr. za šolsko ograjo, učilnico na prostem, atletsko stezo ..., letos pa so jih zbirali za pomoč pri izvedbi šole v naravi, različnih taborov, nadstandardnih programov in mednarodnih projektov. Program dobrodelnega koncerta je bil pester in še toliko bolj nepozaben, saj so ga ustvarili bivši in sedanji učenci šole. Kot prva se je predstavila šolska glasbena skupina Dark heart (Domen Zupan, Jure Kosmač, Martin Špendl, Žiga Krevs), ki je z vsem srcem predana rock glasbi in pogumno stopa po glasbeni poti. V nada-

ljevanju se je predstavil bivši učenec šole Rok Pečecnik z umetniškim imenom Tristan, ki je pred kratkim izdal svoj prvenec *Večer za dva*. Rok je v srca obiskovalcev položil čudovito zapete zimzelene melodije, pri čemer so mu pomagali na klavirju Uroš Pele, saksofonist Gašper Tonin, violinistka Nina Grum in mladinski pevski zbor šole. Kot zadnja je zapela še ena bivša učenka, in sicer vsem dobro poznana odlična pevka

Martina Šraj, ki je na EMI dosegla zavidljiv rezultat in se zelo dobro odrezala v oddaji Slovenija ima talent. Vse zapete pesmi nastopajočih so zapolnile pričakovanja obiskovalcev, kar so pokazali z glasnim aplavzom, nastopajoči pa so odhajali z dobrimi občutki v srcu, da so s svojim nastopom pomagali šoli, kjer so nekoč sedeli za šolskimi klopmi ali sedijo še sedaj.

Tanja Kastelic



Radi beremo in se pogovarjamo

V vrtcu imamo veliko lepih slikanic. Uredili smo si svoj knjižni kotiček in ga obogatili z najrazličnejšimi knjigami, kjer so nam knjige vedno na razpolago. Radi jih prelistavamo, gledamo in beremo, se ob njih pogovarjamo ter si tako na igriv način pridobivamo nova spoznanja in se učimo. Ob poslušanju pravljic, pesmic in ugank se imamo vedno lepo. Skupaj se trudimo, da bo knjiga postala in ostala naša prijateljica, nas bogatila z zvenom zanimivih besed in bogastvom ilustracij. Ob vsem tem ne smemo zanemariti, da je zelo pomemben stik s tistim, ki z otrokom knjigo gleda, mu poje, pripoveduje ali bere.

Veveričke, Vrtec Urša, Marta in Sonja



Naše zdravje

Ker je zdravje naše največje bogastvo, ki ga je potrebno krepiti in ohranjati, smo se v skupini konjičkov v februarju tej temi še posebej posvetili. Otroci so spoznali, da so bacili in virusi v našem telesu, kadar zbolimo. Takrat nas boli glava, dobimo visoko temperaturo, boli nas grlo, teče nam iz nosu ... in takrat moramo zelo paziti, da ne okužimo še drugih. Zato pazimo, da kašljamo v komolec, ne vrtamo po nosu, si umivamo roke ter seveda jemo sadje in zelenjavo, ker imata veliko vitaminov. Otroci pravijo, da so vitamini vojaki, ki lahko premagajo viruse in bacile. Jakova mamica nam je prinesla nekaj rekvizitov za igro vlog - zdravnik in otroci so preko igre spoznali poklic zdravnika in premagovali strah pred njim.

Ob koncu projekta smo se srečali z reševalci iz ZD Domžale. Ogledali smo si rešilni avto in opremo v njem. Preizkusili smo se v vlogi pacienta. Ležali smo na nosilih, preizkusili opornico za roko in seveda pregledali vse, kar je

bilo v rešilcu. Posebej zanimivo je bilo mesto za voznika, kjer se lahko prižge sirena in opozorilne luči. Za prijetno in poučno izkušnjo se zahvaljujemo reševalni ekipi iz ZD Domžale.



Dobrodelni nastop učencev OŠ Domžale

nastopajo:  
UČENCI OŠ DOMŽALE  
in  
JACOB

TOREK, 6. MAREC,  
OB 17. URI  
TELOVADNICA PŠ IHAN  
vstopnina 2€

Izkupiček prodanih vstopnic je namenjen šolskemu skladu OŠ Domžale.















## Andrej Rozman Roza v Knjižnici Domžale

V okviru Literarne kavarne, ki jo v Knjižnici Domžale organiziram in vodim Mirjam Štih, smo v mesecu februarju gostili vsestranskega umetnika, literata, prevajalca in gledališčnika, Andreja Rozmana Roza. Pogovor se je vrtil okoli njegovega dela, izvedeli pa smo tudi nekaj o njegovem življenju. Kot mladenič je bila njegova prioriteta postati pesnik, poizkušal se je v različnih pesniških oblikah, zaneslo ga je tudi v bolj eksperimentalne vode. V skladu s tem se mu je zdelo nekako naravno, da se še bolj posveti jeziku, zato si je za študij izbral slovenski jezik. Vendar pa se je v tem času že začel ljubiteljsko ukvarjati z gledališčem, učenec pa je pešalo. Slovesnično je obesil na klin in se posvetil teatru. Bil je ustanovitelj pocestnega gledališča Predrazpado, nato gledališča Ane Monro, začetnik improvizacijskih gledaliških tekmovanj in danes ustanovitelj in edini član Rozinega teatra. Seveda je še vedno pisal, čeprav vedno bolj po naročilu, za konkretne potrebe (npr. dramske tekst za gledališče ...), kar pa ga nikoli ni motilo, saj je imel še vedno dovolj proste roke in pri ustvarjanju za naročnike ni naletel na večje omejitve. Njegova besedila, pa naj gre za drame ali pesmi, so na splošno izčiščena, udarna in predvsem zabavna. Humor je postal nje-

gov prepoznavni znak, saj ga ljudje najbolj poznajo kot tistega smešnega, malce navihanega poeta z majhnimi, a nadvse živimi očmi, ki stresa svoje rime kar iz rokava. To skorajda dobesedno drži, saj zna Roza večino svojih tekstov povedati na pamet in jih v skladu s tem zelo rad tudi doživeto recitira, kar smo lahko ta večer doživeli tudi sami. Ne more si kaj, da ne bi iz svoje pesmi, naredil cele predstave. To je tudi tisto, kar ga nekako najbolj ločuje od ostalih slovenskih pesnikov. Andrej Rozman Roza dobro ve, kako se nastopa

in pritegne občinstvo. Na njegovih recitalih je težko ostati ravnodušen. Dotaknili smo se tudi večno aktualnih tem, kot je poslanstvo umetnika, pri čemer smo ugotovili, da je potrebno, da je umetnost vsaj kanček družbeno angažirana in da naj bi se prek njenih izraznih oblik ljudem vsaj posredno kazalo zrcalo družbe. Ravno zaradi tega je kultura med drugim tako pomembna, ukinitve Ministrstva za kulturo pa po Rozinem mnenju nikakor ne dobra poteza, če že drugača ne, vsaj na simbolni ravni.

Izpostaviti velja tudi, da je Rozman velik borec za ohranitev slovenskega jezika v vseh svojih oblikah, saj verjame, da je jezik živa stvar, ki se ves čas spreminja. Ni neke čiste slovensščine kot ideala, kot je na primer čista voda, zato bi jo po njegovo morali uporabljati takšno, kot jo govorimo, ne pa da se rigidno držimo pravil, kot so jih določili jezikoslovci. Večer so popestrili tudi učenci Glasbene šole Domžale pod vodstvom Luke Einfalta, ki sestavljajo Tubae-vfonij kvintet. Moto naše Literarne kavarne je namreč ustvariti zabavno druženje ob literaturi, glasbi, kavi in piškotih. Upamo, da smo na dobri poti!

Prisrčno vas vabimo tudi na naslednjo Literarno kavnarno, ki bo 14. marca ob 19.00 v Knjižnici Domžale. Gostili bomo Gabrielo Babnik, pisateljico, specialistko za afriško književnost in poznavalko Afrike nasploh. Predstavila bo svojo naj-novejšo knjigo Sušna doba, v kateri popisuje ljubezensko razmerje med dvainšestdesetletno srednjeevropsko in sedemindvajsetletnim Afričanom. Pisateljica živi razpeta med Slovenijo in Burkino Faso. Pustite si, da vas prevzame Afrika!

Mirjam Štih

## KNJIŽNICA DOMŽALE: CVETA ZALOKAR ORAŽEM S SANJO LONČAR O KNJIGI

### Vojna ali mir z bakterijami

Novinarka, raziskovalka in urednica priljubljene revije Skupaj za zdravje človeka in narave je bila tokrat že



drugič gostja Cvete Zalokar Oražem v Knjižnici Domžale. Pogovor je tekkel o novi knjigi Vojna ali mir z bakterijami, ki govori o tem, kako zmanjšati uporabo antibiotikov in nevarnih kemikalij. Pri pisanju so Sanji Lončar pomagali Adriana Dolinar, ki je v pogovoru tudi sodelovala, ter Katja Podergajs in Rajko Škarič. Pogovor je privabil številne obiskovalce, tako da je bila večnamenska dvorana premajhna za vse. V zanimivem pogovoru treh deklet so od samega začetka sodelovali tudi obiskovalci s svojimi izkušnjami in vprašanji. Najprej je bila na kratko predstavljena zgodovina, ko se je odločalo o antibiotični strategiji ter iskalo možnosti in priložnosti, kako več bakterij narediti koristnih in v sodelovanju z naravo čim bolj poskrbeti za svoje zdravje. Pri tem je bilo posebej opozorjeno, kako je človek nekoč upal, da bo s strupi uničil vse, kar mu ne ugaja, vendar s tem stanja ni izboljšal, temveč na posameznih področjih celo poslabšal. Čedalje več antibiotikov je namreč neučinkovitih pri zdravljenju težav, ki jih povzročajo bakterije, saj so te razvile odpornost nanje. Omenjena je bila prevelika uporaba antibiotikov – tudi v reži živali, zloraba na posameznih področjih, še posebej pa visoko mesto Slovenije pri predpisovanju antibiotikov – če so potrebni ali ne. Gostja nam je s številnimi ilustrirala katastrofalno stanje v naših bolnišnicah, povezano s tveganji, ki jih prinašajo klice, imenovane MRSA, in nas opozorila na skrb za higienske ukrepe – povsod. Pri jemanju sintetičnih antibiotikov

moramo biti previdni, ne jemljimo jih kot bombone, saj so zelo močna zdravila, ki jih je tako treba tudi jemati – le tedaj, če je to nujno potrebno, sicer si pomagamo z jemanjem naravnih antibiotikov, o katerih veliko govori tako knjiga o začimbah kot najnovejša Vojna ali mir z bakterijami, ki jo morate seveda prebrati, ob tem pa zaupati telesu, ki samo ve, kako nevarni so antibiotiki in se zna zaščititi. Če niste vedeli – včasih namесто antibiotikov pomaga ljubezen, razumevanje, čas; naravni antibiotiki, ki jih nikoli ne bo mogoče zamenjati s sintetičnimi, pa tudi več vode, več hidratacije, tudi obkladkov, krepitev črevesne flore, zdrava prehrana, krepitev imunskega sistema na naravni način, pa tudi upoštevanje modrosti starejših ljudi in narave. Zanimiv je bil nasvet, da vse, kar ne bi dali v usta, ne uporabite za druge dele telesa. Posebej jo opozorile na pomembnost ugotovitve vzrokov in posledic slabega počutja, koristnost in uporabo naravnih zdravilnih zelišč in začimb, pa tudi na pomembnost strokovne zdravniške pomoči, ko je ta res potrebna. Veliko besed je bilo tudi o vročini in njenem zdravljenju na naravni način. Zanimivi so bili tudi nasveti v zvezi z gospodinjstvom in stanovanjem ter skrbjo za čistočo, ki naj bi bila pretirana. Zanj bi morali uporabljati predvsem naravna pralna in čistilna sredstva, ne pa organizirati prave kemične vojne. Sledila je krajša predstavitev naravnih probiotikov in prebiotikov ter nasvet: Dajte svojemu telesu priložnost, da samo spozna in vam pove, kaj je zanj koristno.

Vera Vojska

**POVABILO**

Študijski krožek, ki v Godbenem domu Domžale pripravlja inužejsko zbirko s področja slammikanstva, načrtuje, da bo v okviru le-te v prihodnje podrobneje predstavil tudi posamezne teme.

Ena od bolj zanimivih je tema o domžalskih sezonskih delavkah in delavcih ter izseljenih v Ameriko in različne dežele Evrope. Zato vabimo vse, ki razpolagate s kakršnimi koli dokumenti (fotografije, razglednice, pisma in drugo gradivo), ki oživljajo spomine na to obdobje domžalske zgodovine, da nas pokličete. Morda tudi s spomini o teh dogodkih. Zavedamo se namreč, da spomini na posamezne življenjske zgodbe bledijo in da imamo le redko še priložnost pogovoriti se o dogodkih, povezanih s to temo.

**Slammikanstvo**  
**ŠTUDIJSKI KROŽEK**

Veseli bomo, če nas boste poklicali – gsm 040/722-831.

**Društvo krajanov Limbarska gora**  
**VABI NA TRADICIONALNO PRIREDITEV**

**24. POHOD PO NAGELJ NA LIMBARSKO GORO,**  
ki bo v nedeljo, 25. marca 2012.

Za najbolj zgodnje bo ob 9. uri MAŠA v cerkvi sv. Valentina, ob 11. uri KULTURNI PROGRAM

Za zabavo bodo skrbeli Moravski trio in Ansambel Prjati.  
Pridite po svoj nageljček in preživite prvo pomladno nedeljo v prijetnem druženju v naravi in med prijatelji!

Mestni kino Domžale

**marec 2012**

MESTNO KINO DOMŽALE v kulturnem domu Franca Bernika, Ljubljanska 61, Domžale

- sobota, 3. marec
  - 18h VRATAR LIVERPOOLA / komedija / Keeper'n t'il Liverpool / 2010, Norveška / r: Arild Andresen / 90 min, podnapisi, 8+
  - 20h POSLEDNJA POSTAJA / drama / The Last Station / 2009, Nemčija, Rusija / r: Michael Hoffman / 112 min
- torek, 6. marec
  - 20h POSLEDNJA POSTAJA / drama / The Last Station / 2009, Nemčija, Rusija / r: Michael Hoffman / 112 min
- sreda, 7. marec
  - 18h CINEMA KOMUNISTO / dok. film / 2010, Srbija / r: Mila Turajlić / 100 min / **Cikel dokumentarnih filmov**
  - 20h POSLEDNJA POSTAJA / drama / The Last Station / 2009, Nemčija, Rusija / r: Michael Hoffman / 112 min
- četrtak, 8. marec
  - 18h ČLOVEK NA ŽICI / dokumentarni film / Man on Wire / 2008, Velika Britanija, ZDA / r: James Marsh / 94 min / **Cikel dokumentarnih filmov**
  - 20h DEKLE Z ZMAISKIM TATUJEM / kriminalka / The Girl with the Dragon Tattoo / 2011, ZDA / r: David Fincher / 158 min
- petek, 9. marec
  - 18h VRATAR LIVERPOOLA / komedija / Keeper'n t'il Liverpool / 2010, Norveška / r: Arild Andresen / 90 min, podnapisi, 8+
  - 20h DEKLE Z ZMAISKIM TATUJEM / kriminalka / The Girl with the Dragon Tattoo / 2011, ZDA / r: David Fincher / 158 min
- ponedeljek, 12. marec
  - 18h DOLGE POČITNICE / dokumentarni film / 2012, Slovenija / r: Damjan Kozole / 80 min / **Cikel dokumentarnih filmov**
  - 20h ČU DO VITO / drama / Biutiful / 2010, Špa, Meh / r: A. Gonzalez Inarritu / 147 min / abonma FILMSKI
- torek, 13. marec
  - 20h DOLGE POČITNICE / dokumentarni film / 2012, Slovenija / r: Damjan Kozole / 80 min / **Cikel dokumentarnih filmov + pogovor z Damjanom Kozoletom, režiserjem filma**
- sreda, 14. marec
  - 18h MUMINI LOVUJO KOMET / animirani film / Muumi ja punainen pyrstötähti / 2010, Finska / režija: Maria Lindberg / 75 min, sinhronizirano, 4+
  - 20h GRIVASTI VOJAK / vojna drama / War Horse / 2011, ZDA / r: Steven Spielberg / 146 min
- četrtak, 15. marec
  - 18h MUMINI LOVUJO KOMET / animirani film / Muumi ja punainen pyrstötähti / 2010, Finska / r: Maria Lindberg / 75 min, sinhronizirano, 4+
  - 20h GRIVASTI VOJAK / vojna drama / War Horse / 2011, ZDA / r: Steven Spielberg / 146 min
- petek, 16. marec
  - 18h PISMA SVETEMU NIKOLAJU / romantična komedija / Listy do M. / 2011, Poljska / r: Miłta Okorn / 116 min
  - 20-30h GRIVASTI VOJAK / vojna drama / War Horse / 2011, ZDA / r: Steven Spielberg / 146 min
- sobota, 17. marec
  - 18h MUMINI LOVUJO KOMET / animirani film / Muumi ja punainen pyrstötähti / 2010, Finska / r: Maria Lindberg / 75 min, sinhronizirano, 4+
  - 20h PISMA SVETEMU NIKOLAJU / romantična komedija / Listy do M. / 2011, Poljska / r: Miłta Okorn / 116 min
- nedelja, 18. marec
  - 18h PISMA SVETEMU NIKOLAJU / romantična komedija / Listy do M. / 2011, Poljska / r: Miłta Okorn / 116 min

**INFORMACIJE**

MESTNO KINO DOMŽALE se nahaja v Kulturnem domu Franca Bernika, Ljubljanska 61, 1230 Domžale

INFO: 01 722 50 50  
info@kd-domzale.si  
www.kd-domzale.si

**dent d.o.o.**

ZDRAVILNA DOKUMENTACIJA  
ZDRAVILNOMERILNA LABORATORIJA  
Krajska 87a, 1230 Domžale  
Tel.: 01/722 40 83, 01/722 40 84

- popolna zobozdravstvena oskrba in svetovanje
- zobna protetika z uporabo sodobnih materialov
- zdravju prijazna brezkrvinska keramika
- beljenje zob







ŠPORTNO DRUŠTVO SOVICE

## Odličen začetek tekmovalne sezone

Dol pri Hrastniku je bil letos že šestič prizorišče plesno navijaškega tekmovanja ROM POM PON. Mini Sovice in Sovice so se soočile z močno konkurenco, veselje ob dvojni zmagi pa je bilo nepopisno, saj so uspele premagati hrvaški skupini, ki sta veljali za favoriti tekmovanja. Mini Sovice, ki jih že tretje leto uspešno trenira Anja Slovnik, so svojemu energičnemu nastopu dodale nekaj zahtevnejših elementov, kar jih je pripeljalo do zmage. V letošnjem letu je skupina v nekoliko spremenjeni sestavi, zato je potrebno še posebej pohvaliti nove članice, ki so se uspešno vključile v skupino. Po uvodnem uspehu se bodo zdaj pripravljale na največje evropsko tekmovanje, ki bo 26. in 27. maja v Nemčiji. Tudi mladinke so se izjemno veselile svoje prve letošnje zmage pod vodstvom nove trenerke Mateje Grbec, ki je s skupino vzpostavila simpatične prijateljske odnose, hkrati pa je s svojimi izkušnja-mi aktivne plesalke pripravila tehnično zahtevno



koreografijo, ki jih je zavihtela na prvo mesto. Vsekakor je to dokaz, da so na pravi poti, vendar bodo morale do državnega prvenstva še dodatno izpolniti svojo sicer odlično izvedbo, in pripraviti novo točko v hip hop kategoriji, v kateri doslej še niso nastopale. Prvo in drugo uvrščene ekipe bodo imele možnost sodelovati na evropskem prvenstvu, ki bo 30. junija in 1. julija v Amsterdamu.

Mladinske se bodo s svojo konkurenco ponovno soočile že 24. marca na tekmovanju v Trstu. Tudi tokrat gre pohvala in zahvala staršem in prijateljem Sovic, ki spodbujajo tekmovalke in med gledalci poskrbijo za prav posebno vzdušje. Cestitam!

Tekst in foto: Vesna Gerič

ŠPORTNO PLEZALNI ODSEK PLANINSKEGA DRUŠTVA DOMŽALE

## Kam pa vi? Plezat? Ali ste nori?

Nekega toplega popoldanskega dne s prijatelji po službi sedimo na kavi in se sprašujemo, kaj bi počeli preostanek popoldneva. Ideje padajo kot dež, nekatere izmed njih nas le nasmehijo, zaradi drugih bi nas naslednji dan lahko bolela glava, vsi pa se strinjamo, da želimo biti fizično aktivni. Kolesarili ne bi, tudi tekli ne – gremo plezat!

Za sosednjo mizo sedi večja skupina ljudi, ki nas z neodbravanim poslušam in komentira. Naposled nekdo cinično vpraša: »Kam pa kam, fantje in dekle, ali ni malo pozno za v brege? Vas bo noč dobila, potem pa vas bo potrebno reševati. V hribe se hodi zjutraj.« Pridružijo se še drugi: »Kako dolga pa je ta smer? Boste plezali prosto? Veste, da se lahko ubijete, pomislite na svoje bližnje«. Vajeni takšnih komentarjev se nasmejimo in razložimo njihovo zmoto:

»Športno plezanje je relativno mlad šport, primeren tako za otroke kot odrasle in starostnike. Plezalne smeri so kratke, ponavadi od 10 do 30 metrov, tako da varovalec stoji na trdnih tleh. Plezalec je vedno varovan z vrvo, saj so plezalne smeri opremljene z varovalnimi pripomočki in sidričem na vrhu smeri, kar plezalca prepričuje padec na tla. Ko plezalec smer prepleza, ga varovalec počasi spusti na tla. Smeri so označene v knjigi »vodničku« z imenom, težavnostno stopnjo ter njeno dolžino, tako si plezalec vedno lahko izbira smeri, za katere se čuti primerne. Poškodbe je malo, pogoj za to je seveda poznavanje osnov pri rokovanju z varovalno opremo, nekako tako kot pri vožnji z avtomobilom. Sprva se lovimo, kasneje pa zadeva postane enostavna. Povedano z drugimi besedami: »Vsak to zmore«. Ko imamo osvojena osnovna znanja, potrebujemo le še nekaj osebne opreme: pas, varovalo, plezalni čevlji, vrvi ter seveda soplezalca, ki nas bo varoval in nam delal družbo. Ker so plezališča



športni objekti v naravi in kot taka zastoj, lahko govorimo o sorazmerno dostopni obliki rekreacije v naravnem okolju, praviloma odmaknjene od urbanih središč, pa vendarle dovolj blizu – običajno je od parkirišča do plezališča 10 do 20 minut hoje. Malce jim postane nerodno, da so nas imeli za neodgovorne, zato se ponudijo, da nam plačajo kave. Ponudbo z veseljem sprejmemo in hkrati obljubimo, da jih bomo vzeli s seboj na plezanje. Naše popoldne se združilo vsa pričakovanja, preživeli smo ga ob rekreaciji, druženju in zabavi. Če tudi vas zanima čedalje bolj priljubljena oblika rekreacije, se nam pridružite na osnovnem tečaju športnega plezanja! Vljudno vabljeni vsi, ki si želite kakovostno preživljati prosti čas ob družbi in zabavi.

Uroš Pavlič, trener in inštruktor športnega plezanja

ŠPO DOMŽALE  
1981

**ZAČETNO ŠOLO PLEZANJA**

s pričetkom 12.3.2012 ob 19.00 uri  
v prostorih PD Domžale (Kopališka 4, Domžale)

Dodatne informacije:  
040 630 740 (Uroš)  
up.sport.up@gmail.com  
Obiščite nas na Facebooku  
Upsport

izobraževanje organizirano in vodi:  
**UPSPORT**

## Delavnice in vadbe za dušo in telo v ŠKD Viktorius

V prostorih bivše Metalke v Domžalah na Ljubljanski 63 je od oktobra 2011 dalje aktivno športno kulturno društvo Viktorius, ki že drugo leto zapored vabi na vrsto strokovno vodenih vadb za dušo in telo. Društvo dvakrat mesečno pripravi tudi brezplačne delavnice za dušo in telo. Z aktivnim delovanjem in izvajanjem vodenih vadb pod nadzorom fizioterapevta je društvo pričelo že pred dvema letoma v prostorih na Savski cesti v Domžalah. Poleg strokovno vodenih vadb pilatesa, joge, vadb za zdravo hrbtenico in nosečnice je društvo organiziralo tudi vrsto delavnic za dušo in telo (meditacije, tibetanski obredi, Brain Gym oziroma telovadba

možganov, Shakti ples, ipd). V polnih mesecih so se vadbe preselile na prosto v Češminov park, kjer so potekale tudi brezplačne delavnice pilatesa (vadba za krepitev mišic trupa). Jeseni 2011 se je društvo Viktorius preselilo v še večje in lepše prostore 1. nadstropja bivše Metalke na Ljubljanski 63 v Domžalah in še dodatno obogatilo svoj program vadb (funkcionalna vadba, zumba) in delavnice (obrazna joga). V letu 2012 je društvo pričelo z aktivnim izvajanjem brezplačnih delavnic za dušo in telo. Delavnice potekajo dvakrat mesečno ob sobotah v dopoldanskem času. Natančen razpored brezplačnih delavnic si lahko ogledate na spletni strani društva [www.viktorius.si](http://www.viktorius.si). V marcu 2012 bo društvo Viktorius organiziralo delavnice nove vadbe transformata ter funkcionalne vadbe. Delavnice so namenjene vsem, ki želite spoznati vadbe za dušo in telo ter aktivno poskrbeti za izvrstno duševno in fizično počutje. Vse informacije v zvezi z vadbami in delavnicami lahko dobite tudi na telefonskih številkah 041/377-174 ali 040/857-112 ali nam pišete na [info@viktorius.si](mailto:info@viktorius.si). Aktiven pozdrav vam želi vaša Viktorius ekipa!



TVD PARIZAN DOMŽALE



## Športna vzgoja predšolskih otrok in šolske mladine

V našem društvu že vrsto let skrbimo za športno vzgojo predšolskih otrok in šolske mladine. Vadbo za obe skupini izvajamo enkrat na teden, vsako sredo od 18. do 19. ure v telovadnici OŠ Domžale. Vadba je razdeljena na skupino predšolskih otrok in skupino šolske mladine. V samih skupinah se potem formirajo vrste glede na gibalne sposobnosti otrok in želje po vadbi.



Skupino predšolskih otrok že navajamo na osnove pravilne vadbe. Na začetku se ogrejemo, z vajami za moč, gibljivost, ravnotežje in preciznost izboljšujemo športno pripravljenost, v glavnem delu ure pa jih skozi igro navajamo na osnovne enostavne telovadne prvine. Velik poudarek dajemo tudi športnemu vedenju v telovadnici in navajanju otrok na potrebno športno vzgojo za delo v skupinah. V veliko veselje jim je tudi skakanje na velikem trampolinu. Na žalost opažamo vsakoletni padec gibalnih sposobnosti otrok in zato vadbo sprti prilagajamo sposobnostim vadečih otrok. Za to skupino skrbimo trije vaditelji: Adriana, Primož in pripravnica Nataša.

Šolska mladina je razdeljena na vrsto, ki se bolj aktivno ukvarja z gimnastičnimi prvinami. Lotijo se tudi telovadbe na klasičnih gimnastičnih orodjih, najbolj pa jim ležijo akrobatski skoki na malem trampolinu. Vrsta deklet poleg osnovnih gimnastično razteznih vaj izvaja plesno gimna-

stični program vadbe. Za koreografijo nadobudno poskrbijo same in s pomočjo vaditeljice Mateje. Tukaj moram pohvaliti oba mlada vaditelja Matejo in Jaka, ki kljub svoji mladosti vestno in odgovorno vodita obe vrsti. Zavedati se moramo, da vsi vaditelji delajo prostovoljno in na vsaki vadbini uri prevzamejo ogromno odgovornost pri delu z otroki in mladino. Seveda se tudi otroci kmalu navadijo na naš ritem dela in spoznajo, da z nami »ni šale«.

Najavljamo tudi novost za vse ljubitelje teka in hoje. Med prvimi v Sloveniji v našem društvu TVD Partizan Domžale pripravljamo skupino za BOSONOŽI TEK IN HOJO. Kaj več o tem v prihodnji številki Slamnika, vseeno pa vam je nekaj o tem že na voljo na naši spletni strani: <http://www.tvdruštvo-partizandomzale.si>

Primož K.

“Zdravje je naše največje bogastvo – z našim znanjem vam ga bomo pomagali ohraniti.”

Tjaša Di Bon Stopar, mag. farm., Lekarna Domžale

Koliko je vredno naše zdravje, se zavemo šele, ko zbolimo. Pazite na svoje zdravje. Oglasite se pri svojem farmacevtu, preden vas bolezen prisili k obisku zdravnika. Obiščite nas tudi na [www.mestnelekarne.si](http://www.mestnelekarne.si).

Dežurni lekarni od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2012:

- Lekarna Kamnik nedelja in prazniki od 9.00 do 12.00
- Lekarna Domžale sobota, nedelja in prazniki od 17.00 do 20.00



MESTNE LEKARNE  
Z zaupanjem

## Državno prvenstvo v mini odbojki na OŠ Roje

Na OŠ Roje je v četrtek, 16. februarja 2012, potekalo že 2. državno prvenstvo v mini odbojki za učenke osnovnih šol s prilagojenim programom, ki se ga je udeležilo kar osem šol iz vse Slovenije. Državno prvenstvo v mini odbojki za učenke osnovnih šol s prilagojenim programom je letos prvič uradno potekalo na OŠ Roje. „Že lani, ko je potekalo poskusno tekmovanje, smo v članku za javnost zapisali, da si želimo uvrstitev tekmovanja v okvir šolskih športnih tekmovanj s strani Zavoda za šport RS. Tako nam je letos uspe-

lo motivirati še več ekip in igralk, ki bodo s svojo igro odkrivala svet športa in z novimi izkušnjami, ki jih lahko dobijo samo na tekmi, gradile svojo osebnost,“ nam je povedala Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje. Otvoritev tekmovanja bi se moral udeležiti tudi župan Občine Domžale, ki pa je svojo prisotnost zaradi boleznih žal moral opravičiti. Želimo si, da bi v prihodnjem letu število ekip postalo že dvoštevilčno, vsem tekmovalkam pa čestitamo za dobro in uspešno igro. Občina Domžale, Urad župana





KOŠARKA

# Vrnitev Jureta Močnika premalo za čudeže

V jadranski ABA ligi so tokrat Domžalčani gostili zagrebško ekipo Zagreb Osiguranje CO in kljub prednosti domačega terena in boljši predstavi na koncu vseeno izgubili za pičlo točko. Igralec gostov Mario Kasun (22 točk) je bil na žalost pretrd oreh za zelo motivirano in uspešno igro domžalskih košarkarjev, a rezultat je na koncu srečanja kazal v prid gostov (81:82). Pri Heliosu sta bila najbolj učinkovita Darnel Gay z 19 točkami in 9 podajami ter Drago Pašalić s 15 točkami.

Še bolj grenak poraz so Domžalčani doživeli na gostovanju pri srbski Crveni Zvezdi, ki praktično ni dopustila Heliosu nikakršnih možnosti za dominanco na igrišču. Le enkrat so Domžalčani povedli in še to le za eno točko v začetku tekme, nato pa so tekmo vodili domači, ki gostov niso več spustili bližu. Ob zvoku končne sirene je tako semafor kazal 86:69. Pri Heliosu je blestel D.J. Gay z 20 točkami, takoj za njim pa Dražen Bubnić s 14 in osmimi skoki.

Sledil je četrtfinalni obračun pokala Spar, kjer so Sagadinovi varovanci merili moči z malenkost okrnjeno Union Olimpijo. V prvem delu srečanja so Domžalčani prikazali dobro igro in bi lahko na 15-minutni odmor odšli z boljšim izkupičkom, vendar so zmajčki na krilih povratnika Gorana Jagodnika izničili minimalno prednost Heliosa in do konca srečanja držali minimalno razliko v svojo korist. Union Olimpija je tako premagala Helios za 15 točk (50:65). Na tej tekmi je pri Domžalah blestel Klemen Prepelič z 18 točkami, omembe vreden pa je tudi podatek o povratniku Juretu Močniku, ki pa s svojimi izkušnjami in vključitvijo v ekipo še ni bil dovolj za presenečenje proti Olimpiji.

Kasneje v nadaljevanju pokala sta si finale priigrala Novomeška Krka (zmaga nad Zlatorogom) in Union Olimpija (zmaga nad Slovanom). V nedeljskem finalu je bila nato za oditek boljša Union Olimpija in tako že 18-tič zabeležila naslov pokalnega prvaka.

V ligi Telemach so košarkarji Heliosa odigrali dvoje gostovanj in sicer eno v Rogaški Slatini pri tamkajšnji ekipi Rogaške Crystal ter drugo v Šentjurju pri istoimenski ekipi. Prvo tekmo so Domžalčani odigrali rutinirano in niso dopuščali kakšnih presenečenj domačinov iz Slatine, ki kljub favoriziranosti niso popuščali. Na koncu je

Helios slavil s prepričljivo zmago 55:68. Tokrat je pri Heliosu blestel Dražen Bubnić z 19 točkami in sedmimi skoki.

V drugem gostovanju proti Šentjurčanom so imeli Domžalčani malo več dela, saj so domači igrali čvrsto in niso dopustili lahke odcepitve z visoko razliko. Tekma tudi ni obetala resnejših sprememb v ligi, saj sta si že oba tekmečca zagotovila mesto za osmino finala. Resnejši pobeg je tako uspel Domžalčanom šele v zadnjem delu srečanja, ko je kakovost in dolžina klopi naredila svoje proti na papirju šibkejšemu nasprotniku. Rezultat 89:96 je bil tako plod uspešnih Heliosovih šuterjev, saj so zadel kar 15 trojk od 29 metov. Tudi tokrat je izmed vseh košarkarjev Heliosa blestel Klemen Prepelič, saj je uspel zbrati 28 točk (met za tri 6:9), za njim pa je bil Pašalić s 17-timi točkami.

Sašo Kozlevčar



## Na črnobelih poljih

# Na HIT Open zmagal Darko Dorić

V Novi Gorici so prizadevni organizatorji priredili že 17. turnir Hit Open, ki je potekal v hotelu Perla. V A skupini se je odzvalo 104 igralcev iz osmih držav, Srbije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Ukrajine, Rusije, Južne Afrike, Italije in Slovenije. Med njimi je bilo sedem velemejstrov in velemejstrica ter šest mednarodnih mojstrov. Tako rekoč v mrtvem teku je naposled slavil hrvaški mednarodni mojster Darko Dorić z Reke, pred srbskim velemejstrom Ognjenom Jovanićem, tretji pa je že bil slovenski mednarodni mojster Jure Zorko. Konkurenca je bila v samem vrhu izenačena kot že dolgo ne. Še v zadnjem kolu so se medsebojno pomerili igralci z vrha tabele in se borili skoraj do konca, tako rekoč brez neborbenih remijev. Zorko je remiziral z velemejstrom Aleksandrom Kovačevićem iz Novega Sada in osvojil odlično tretje mesto. Jure igra vse boljše in se počasi bliža velejstrskemu naslovu. Lanskoletni zmagovalci Jure Škoberne pa ni uspel premagati Dorića, tako da je ta zaradi boljšega buholca osvojil prvo mesto, medtem ko je Škober-

ne bil naposled osmi. Boleč je bil poraz velemejstra Marka Tratarja, ki je izgubil z Rusom Smirnovim in zdrsnil na dvanajsto mesto. Med člani Domžal je bil najboljši mednarodni mojster Mladen Milenković na trinajstem mestu, zbral je šest točk. Ves čas je imel za seboj težke nasprotnike. Za še boljše uvrstitev sta bila odločilna poraza z Dorićem v petem kolu, ko je imel Mladen najmanj remi, pa s trdoživim in borbenim Tratarjem v sedmem kolu, ki sicer veliko stavi na preobrat prav v finišu partije. Sicer pa je Mladen zmagoval partije na zanj značilen način, ko tako rekoč do zadnjega vsilil nasprotniku pozicijo, ki mu je pisana na kožo. Tudi v materialno slabšem položaju, vendar s pobudo, ko nasprotniku v končnici partije vse bolj zmanjkuje časa in težko vidi številne pretnje, ki izvirajo iz postavitev na šahovnici. Drugi najboljši Domžalčan je bil MK Jože Skok na zelo dobrem 26. mestu, zbral je pet točk in pol. V zadnjem kolu mu je uspel pravi podvig, saj je s črnimi figurami premagal južnoafriškega mednarodnega mojstra Kennyja Solomona. Še poprej je v četrtem

kolu remiziral z mednarodnim mojstrom Zvonimirjem Meštrovićem iz Sarajeva, zelo blizu remija pa je bil tudi z mednarodno mojstrico Vesno Rožič, vendar je partijo žal izgubil. Franci Košir se je večino turnirja držal zelo dobro in je v sedmem kolu premagal tudi neugodnega Italijana Aleksa Capalikuja, žal pa je zadnji dve partiji izgubil in je s štiritimi točkami pristal na 62. mestu. Mirku Čokanu za razliko od lanskega leta tokrat ni šlo nič od rok in je z dvema točkama in pol pristal na 98. mestu. Vrstni red: Dorić, Jovanić, Zorko, Smirnov in Tonon s po 7, Kovačević, Neverov in Škoberne s po 6,5, Martinović, Ceschia, Popović, Tratar, Milenković, Meštrović, Pregarac, Kokol, Žan Tomazini, Samo Kralj in Štajner s po 6, Znidarčič, Dušan Rusjan, Vesna Rožič, Šuc, Aleš Br-car, J. Skok, Jernej Zupančič, Lacco, Kolarič, Mestek in Vojko Srebrnič s po 5,5. itd. Letos je bil privikrat po dolgih letih glavni sodnik mednarodni mojster Aljoša Grosar, med tem ko je poprej to delo opravljal Dušan Rusjan. Slednji je tokrat tudi tekmoval in je bil kot Novogoričan najboljše uvrščen domačin na turnirju. Organizatorjem turnirja, na čelu z Stojanom Karerjem, gre vsekakor zahvala, da so v težavnih gospodarskih razmerah tudi letos priredili turnir. Ta je sicer potekal v zelo hladnih in vetrovnih razmerah na Primorskem, kar so občutili tudi udeleženci pri prihajanju in odhajanju na posamezna kola, zlasti pa pri povratku domov.

Jože Skok

## PRODAM STANOVANJE

Domžale, Zg. Jarše, 2-sobno pritrlično stanovanje v 4-stanovanjski hiši, 51 m<sup>2</sup>. Primerno za starejše osebe, invalide, družine – stanovanje brez ene stopnice v mirnem okolju sredi parka. Možnost vrtnarjenja ter uporaba drvarnice in atrijska na zelenici. Vsa infrastruktura v bližini. CENA v februarju ZNIŽANA iz 84.900 na 77.500 eur in velja do 21.3.2012. VSELJIVO po dogovoru. Več (za ogled slik stanovanja) na [www.nepremicnine.si](http://www.nepremicnine.si). Info 041 791 420.

# 13. Gostičevi dnevi



Zagreb-Homec-Domžale-Ljubljana-Reka  
2.-17. 3. 2012

*Petek, 2. marca, ob 19.30*  
Opera HNK Zagreb

G. DONIZETTI: LJUBEZENSKI NAPOJ  
Solisti, zbor in orkester Opere HNK Zagreb

*Nedelja, 4. marca, ob 11.00*  
Cerkev Marijinega rojstva na Homcu  
SPOMINSKA SVETA MAŠA  
Daroval jo bo France Urbanija  
F. SCHUBERT: Missa in G  
Zbor Consortium musicum  
Zborovodja  
Mirko Cuderman

*Nedelja, 4.marca, ob 17.00*  
Kulturni dom Franca Bernika v Domžalah  
SLAVNOSTNI KONCERT  
Solisti Opere HNK Zagreb ter SNG Opera in balet Ljubljana

Opera HNK Zagreb  
Ana Zebić, sopran  
Anastasija Dikmić, mezzosopran  
Damir Klačar, tenor  
Siniša Štok, basbariton  
Nina Cossetto, klavir

SNG Opera in balet Ljubljana  
Milena Morača, sopran  
Jure Kušar, tenor  
Matej Vovk, tenor  
Slavko Savinšek, bariton  
Igor Grasselli, violina  
Damir Hamidulin, violončelo  
Jelena Boljubaš, klavir

*Četrtek, 15. marca, ob 19.30*  
SNG Opera in balet Ljubljana  
OPERNI VEČER: PURCELL IN MOZART  
Solisti, zbor in orkester SNG Opera in balet Ljubljana

*Sobota, 17. marca, ob 19.30*  
Opera HNK Ivana pl. Zajca Reka  
G. PUCCINI: MANON LESCAUT  
Solisti, zbor in orkester Opere Ivana pl. Zajca Reka

Pokrovitelj  
Občina Domžale

Organizatorji  
Kulturno društvo Jože Gostič Homec, Društvo prijateljev zagrebške Opere, SNG Opera in balet Ljubljana, Opera HNK Zagreb, Opera HNK Ivana pl. Zajca Reka

Vstopnice za Slavnostni koncert v Kulturnem domu Franca Bernika so v prodaji vsak delavnik od 10.00 do 12.00, ob sredah tudi od 15.00 do 17.00, v upravi ter uro in pol pred začetkom prireditve pri blagajni Kulturnega doma Franca Bernika Domžale. Rezervacije vstopnic po telefonu 01 722 50 50 ali preko elektronske pošte [info@kd-domzale.si](mailto:info@kd-domzale.si).

Vstopnice za operni večer so v prodaji vsak delavnik od 10.00 do 17.00 ter uro pred predstavo pri blagajni SNG Opera in balet Ljubljana. Rezervacije vstopnic po telefonu 01 24 11 766 ali prek elektronske pošte [blagajna@opera.si](mailto:blagajna@opera.si). Nakup je mogoč tudi prek spleta na [www.mojekarte.si](http://www.mojekarte.si).

V SNG Opera in balet Ljubljana pripravljajo v okviru opernega večera tudi ogled prenovljene stavbe svojega gledališča. Organiziran bo avtobusni prevoz, in sicer ob 17.30 s Homeca v Ljubljano ter po koncu prireditve nazaj na Homec.

Za ogled opere Ljubezenski napoj v Operi HNK Zagreb in Manon Lescaut v Operi HNK Ivana pl. Zajca prav tako pripravljamo organiziran ogled s prevozom.

Informacije in prijave po telefonu 040 616 627.  
[www.gosticevi-dnevi.net](http://www.gosticevi-dnevi.net)

Optika Škofic že od 1975  
Ljubljanska 87, Domžale  
T: 01 721 40 06  
delovni čas:  
pon.-pet.: 8-12 in 16-18  
sobota: 9-12











# Visoka kakovost bivanja v sodobnem in energetsko varčnem objektu v Domžalah



Družba IMP, d.d. iz Ljubljane zaključuje gradnjo 16.500,00 m<sup>2</sup> velikega objekta, medgeneracijskega centra Bistrica v Domžalah. V objektu bo poleg 82 oskrbovanih stanovanj še 69 sob institucionalnega varstva, dnevni varstveni center, center za družbene dejavnosti, lokali z različnimi tržnimi dejavnostmi in 116 parkirnih mest v kletni etaži.

Skrb za trajnostni razvoj in minimalno obremenjevanje okolja ter energetsko učinkovita gradnja so trendi sodobnega časa, česar se zaveda tudi investitor. Zato je bilo pri načrtovanju in gradnji takšnega objekta varčevanje z energijo eden glavnih ciljev. To pomeni,

da hiša za ogrevanje in hlajenje, pripravo tople sanitarne vode in prezračevanje porabi čim manj energije. Stroški energije po vsem svetu že dolgo naraščajo in cilj je bil znatni prihranek, kar je velikega pomena za uporabnika.

Zaradi zahtev, ki jih je potrebno izpolniti pri takšni gradnji, je priprava projekta toliko pomembnejša. Zato so že od idejne zasnove dalje sodelovali arhitekt, projektant strojnih in električnih inštalacij, strokovnjak za gradbeno fiziko ter graditelj. Arhitektura objekta je zelo kompaktna, kar pomeni da ima čim manj izstopajočih delov, je optimalno orientirana, dopolnjuje pa jo tudi ravna

streha s 40 cm izolacije. Oskrbovana stanovanja so od 2. do 6. nadstropja, od tega jih je polovica obrnjena z balkonom na sever, druga polovica pa z ložo na jug. Vsakemu stanovanju pripada tudi shramba v kleti ali v loži.

Objekt je v celoti projektiran kot energetsko varčna stavba, z maksimalnim izkoristkom obnovljivih virov energije. Toplotna izolacija ovoja hiše iz mineralne volne v debelini 16 cm nudi poleg zadostne toplotne zaščite v zimskem času tudi zaščito pred vročim poletnim soncem. Stavbno pohištvo je največji vir toplotnih izgub, zato so v objekt vgrajena okna in balkonska vrata iz tipskih PVC profilov s troslojno zasteklitvijo na severni strani in dvoslojno zasteklitvijo na južni strani. Poleg tega so vsa okna in balkonska vrata na južni strani opremljena z zunanji senčili na elektromotorni pogon, s katerimi bodo stanovalci lahko poleti preprečili pregrevanje prostorov. Med stanovanji je

poskrbljeno tudi za ustrezno zvočno zaščito.

Za ogrevanje, hlajenje in prezračevanje se bo kot primarni vir energije uporabljala podtalnica, kot rezervni vir pa zemeljski plin. Vse porabnike toplote bodo napajale toplotne črpalke na odprti sistem voda-voda. Oskrbovana stanovanja bodo ogrevana s talnim gretjem, ostali prostori v objektu pa večina tudi s stalnim gretjem, delno pa z nizkotemperaturnimi ventilatorskimi konvektorji. Dobra toplotna zaščita objekta in sodobna ogrevalna naprava nista dovolj, če potrebe po toploti ne moremo prilagoditi trenutnim potrebam v prostorih, kjer bivamo. Zato bo v vsakem stanovanju sobni termostatski s katerim bo uporabnik skrbel za dobro počutje in gospodarno rabo energije. Poraba energije za ogrevanje za posamezno stanovanje bo merjena s kalorimetrom, ki bo vgrajen v razdelilni omarici na hodniku. Priprava tople sanitarne vode bo ravno tako vezana na toplotno črpalko in vsako stanovanje bo imelo svoj merilnik porabe. Vsi merilniki za vodo, elektriko (stanovanje in shramba) in ogrevanje bodo nameščeni v omaricah na hodniku pred stanovanjem, kar pomeni, da bo uporabnik stanovanja plačeval stroške po dejanski porabi.

Vsako oskrbovano stanovanje bo prisilno prezračevano z napravo za prezračevanje z vračanjem (rekuperacijo) energije z visoko stopnjo izkoristka odpadne toplote.

To pomeni, da s toplim zavrženim zrakom gremo sveži hladen zrak. Poleti bo zrak v prezračevalnih napravah dodatno ohlajen in razvlažen, pozimi pa dodatno ogret. Sistem deluje tako, da se zrak dovaja v »čiste« prostore, kot so spalnice in dnevna soba, odvaja pa se iz »umazanih«, kot je kopalnica. Zrak se ves čas giblje iz »čistih« proti »umazaniam« prostorom. Z zračenjem skozi okna porabimo pozimi za gretje ali poleti za hlajenje svežega zraka veliko toplotne energije. Oken pozimi in poleti tako ni več potrebno odpirati. Svež zunanji zrak je tudi dobro filtriran (prah s ceste, pelodni prah itd.), s stalnim prezračevanjem pa poleg CO<sub>2</sub>-ja odstranjujemo iz hiše tudi ostale nevarne in neprijetne snovi, ki jih sicer ne čutimo.

Za vse zainteresirane je na ogled vzorčno dvosobno stanovanje velikosti 52,43 m<sup>2</sup>, v 2. nadstropju s pogledom na Kamniško-Savinjske Alpe. Stanovanje ima opremljeno kopalnico, vgrajena vsa vrata, položen panelni parket po celotni površini stanovanja ter stekleno balkonsko ograjo in lesen tlak na balkonu. Dostop do stanovanj bo omogočen preko stopnišča ali z dvema sodobnima dvigalom. V primeru izpada elektrike bo eno dvigalo delovalo na rezervni vir električne energije - diesel električni agregat.

Uporabnikom v oskrbovanih stanovanjih MGC Bistrica bo zagotovljena tudi možnost uporabe celodnevne pomoči s preprostim pritiskom na gumb. Storitve "klic v sili" bo vseh 24 ur na dan izvajalo osebje iz institucionalnega varstva v domu, zato bo le-ta lahko izvedena nemudoma po klicu. Stanovalci oskrbovanih stanovanj bodo imeli možnost izbirati posamezne storitve ali pakete storitev, kot so pomoč pri bivanju, organizirana prehrana, pomoč pri pranju, sušenju in likanju perila ter pomoč pri vzdrževanju osebne higiene. Storitve oz. paketi storitev bodo odvisni od obsega pomoči, ki jo vsak posameznik potrebuje, glede na njegovo zdravstveno stanje. Oskrbovana stanovanja bodo imela oskrbnika oz. vzdrževalno tehnično službo, ki bo stanovalcem oskrbovanih stanovanj nudila 24-urno pomoč. V pritličju objekta je poleg drugih lokalov predvidena restavracija odprtega tipa, kamor bodo stanovalci lahko odšli na zajtrk, kosilo, večerjo ali pa si bodo prehrano naročili v svoje stanovanje. V prvem nadstropju objekta bo stanovalcem na voljo tudi ponudba zdravstvene dejavnosti in sicer zdravnik, zobozdravnik in fizioterapevt. Nadstropje nižje je predvidena lekarna. V objektu bodo tudi družabno-rekreacijski prostori, v katerih se bodo odvijale različne delavnice in prireditve. Te se bodo izvajale tudi v parku ob objektu. Stanovalcem bo na voljo tudi knjižnica in internetni kotiček. Objekt je zgrajen in organiziran tako, da bodo skupni prostori za vse stanovalce centra samo v pritličju, kjer bo tudi 24-urna recepcija. V stanovanjske etaže bo dostop omogočen samo lastnikom stanovanj s posebnim sistemom kontrole pristopa. Objekt bo začel z obratovanjem predvidoma v juniju 2012. Oskrbovana stanovanja investitor že ponuja na trgu. Za vse dodatne informacije je na voljo tudi predstavnica investitorja IMP, d.d., Vanja Lovšin, 031 684 849, vanja.lovsin@imp.si.

## Pri odločanju o izgradnji MGC Bistrica je investitor zasledoval tri ključne cilje:

- sodoben program centra z bogato vsebino,
- energetsko učinkovitost z uporabo obnovljivih virov energije,
- z nizkimi obratovalnimi stroški omogočiti široki množici bivanje v centru.

Oglasno sporočilo

OTVORITEV  
5. MAREC

Poslovalnica  
DOMŽALE

Vodja poslovalnice Domžale  
Darko Osolin

"Banka prijaznih ljudi odslej tudi v vašem mestu."

Dobrodošli v novi poslovalnici v Domžalah, kjer vam ponujamo zasebnost, udobje, individualni pristop in celostno obravnavo. Seveda pa tudi kakovostne **bančne storitve** in dragocena darila, kot so **zlati kovanci\*** ali **zlate naložbene palice\***. Obiščite nas v Poslovalnici Domžale, Ulica Nikole Tesla 19, ali pa pokličite vodjo poslovalnice Darka Osolina na telefonsko številko (01) 729 57 00.

**Opozorilo:** \* Zlato ni enako depozitu, ne prinaša obresti in ni vključeno v sistem zaimenjenih vlog. Pri nakupu investitor prevzema tveganje, da bo ob njegovi prodaji dobil manj, kot je investiral. Banka jamči stranki, da ima zlato čistino in maso, navedeno v pogodbi o prodaji zlata, ne jamči pa za odkup prodanega zlata.

Foto: Stane Jeršič

www.abanka.si | info@abanka.si | Abafon 080 1 360

**ABANKA**  
Banka prijaznih ljudi